

Меня зовут Герасимова Анна, я родилась 11 апреля 2003 года.

Свое детство я провела в своем любимом городе – Донецке. С первого класса я учусь в «Гимназии информационных технологий №61 г. Донецка». За все мое обучение в начальной школе я смогла многому научиться.

Я играла на музыкальном инструменте, пела в хоре и вокальном ансамбле, ходила на уроки живописи и при этом посещала уроки английского. Выступала на концертах, занимала призовые места.

Я очень стараюсь принимать активное участие в школьной жизни и школьных мероприятиях. Ко всем событиям подхожу с творческой стороны и стараюсь вовлечь всех своих одноклассников.

В своей жизни стараюсь брать пример с тех людей, кто не стоит на месте, развивается как личность, постигает новые знания, потому что, основная задача человека – принести пользу в этот мир, быть успешным в работе, быть счастливым.

Почему же я решила стать кандидатом в президенты?

Да потому что это очень увлекательно и интересно вносить что-то новое, что-то свое в школу. Но быть президентом школы – это очень большая ответственность, и я не буду спорить что это очень тяжело, но я буду стараться сделать все что в моих силах.